



Во вторник 1 августа 2017 года резиденцию Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, базирующуюся в здании мечети № 1903 г. Кузнецка, посетила делегация из с. Октябрьский Неверкинского района. Делегацию составили Глава администрации сельсовета с.Октябрьское Ляпин Ниям Сайтович, имам-хатыб мечети «Ялкын урам» Бизяев Касим хазрат, а также житель села Октябрьское, воспитанник Каирского университета «Аль-аழھار» Юсиев Рамиль.

Встречал гостей Председатель РДУМ Пензенской области Абубакр хазрат Юнкин. На встрече решался вопрос о выдвижении кандидатуры Юсиева Рамиля на должность имама мечети «Ялкын урам» в качестве второго имама.

Напомним, что с должностью имама в данном приходе с 2010 года успешно справляется имам-хатыб мечети Бизяев Касим хазрат. В результате было решено утвердить кандидатуру Юсиева Рамиля с испытательным сроком на 3 месяца, которую молодой стажер пройдет в данном приходе, помогая проводить религиозную, ритуальную практику действующему имаму Касим хазрату.

